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１．定例会議                          

○災害対策委員会及び東部地区班員会議        ８月２６日（金）  

   総会後初めてとなる委員会及び班員会議には、林災害対策本部長、石川災害対策委員

長ほか１３名が出席し、災害対策委員への委嘱状を交付後、９月開催予定の「秋田市

総合防災訓練」について協議を行った結果、下記のとおり対応することとしました。 
 

記 
 

      日  時 ： 平成２８年９月１日（木）午前８時３０～正午 

   訓練会場 ： 東部市民サービスセンター 

      担当班員 ： 本部員・災害対策委員・東部地区班員 

      道路啓開 ： 重機車両の展示（搬入当日午前８時３０分、啓開訓練なし） 

参 加 者 ： 林本部長・石黒副委員長・伊藤満雄和地区班長 

               佐藤北部地区副班長・豊島東部地区班長 

長谷川中央地区副班長・高島西部地区班長 

事務局小玉    参加者８名 

  

２．行事報告                          

○講演会並びに情報交換会（企画委員会）       ８月９日（火） 

 第一会館本館に於いて、午後５時３０分から企画委員会主催による講演会、並びに情 

報交換会を開催しました。 

 講演会には会員３３名が出席し、講師の「清酒 高清水 醸造元 秋田酒類製造販売 

株式会社 常務取締役製造部長の古木吉孝様」より、「日本酒について」をテーマに講

演していただきました。酒に関連する漢字の話題や、製造に関すること、酒造りに欠か

せない水の特徴や酒の飲み方までと多岐に渡り、しばし建設業から離れとても有意義な

講演会でした。 

 また、その後の情報交換会は、講師古木様の推薦する高清水清酒４升がご披露され、

秋田民謡と酒の香りや旨さに酔いながら終始和やかな会でした。 
 

 

講演会（講師 古木様） 



     

３．部会・青年会等の活動                   

○建築部会協議会                  ８月２３日（火） 

建築部会長ほか２０名の建築部会員が参加し、事務局がこれまでの経緯と今年７月理事 

会での要望に関する決議事項について説明後、秋田市への今年度要望について意見交換を 

行いました。 

その結果、下記の４項目を建築部会からの要望案と決定し、協会に提案することとし 

ました。 

 

記 

 

１ 秋田市総合評価落札方式の工事成績評定点や労働環境・地元貢献の評価の改正 

２ 秋田市の最低制限価格制度および低入札価格調査制度を秋田県レベルに改正 

３ 特定建設工事共同企業体の構成員に関する総合点数引き上げの改正 

４ 契約工事の設計書全般に亘る設計数量の公開を要望 

 

○土木部会協議会                  ８月２６日（金） 

土木部会長ほか１８名の土木部会員が参加し、秋田市への今年度要望について意見交 

換を行いました。 

 昨年度の要望等について、事務局がこれまでの経緯と今年７月理事会での要望に関す 

る決議事項について説明後協議に入り、下記の３項目を土木部会からの要望案と決定し、 

協会に提案することとしました。 
 

記 
 

１ 秋田市の最低制限価格における予定価格決定のための抽選や、低入札価格調査制 

度に関する失格判断基準について、秋田県と同一基準になるよう改正を要望 

２ 工事量の減少による分離発注を要望 

３ 総合評価落札方式の技術点評価に新項目（会社の設備投資と育成）創設を要望 
 

３．部会・青年会等の活動                   

○青年会親睦ゴルフ・意見交換会         8 月３日（火）    

夏季ゴルフコンペ  ８名参加 椿台カントリークラブ 

   意見交換会    １１名参加 

 


